SYSTEMDEKLARATION
DM INDIVIDUELLT 2014-02-22

OPPNING SVAR ALTERNATIV
1X 12+ minst 4-korts
INT 15-17  2K=ho-frAga (2R-ingen 2NT-bada)

Enkel 6f (2R ber om 2H etc.) Ingen dverforing
2K Enda krav 2R=vad har du?

2:a budronden, 2 hj/sp3kl/ru daliga kort)

2RHS 6-10, 6-k

2NT 20-21 3K fragar efter 4-k ho
3-4X Sparr

3NT Chans

KONVENTIONER
RKC1430 5K=1 Ess eller 4 Ess och 5R=0 eller 3 Blackwood
(5K=0,4 R=1 5H=2 5S=3

Limit 1h6-2h06 6-9, 1h6-3h6 10-12
Stenberg 2NT Utgangskrav (1x - 2NT) 4-k stod, galler hogfarg2NT=13-15 Hp

FORSVARSBUD

Boes 2NT= de bada lagsta

Overbud Hogsta + en lagre Bjud naturligt
Hoppinkliv Svaga, fornekar 6ppningshand, 6-korts+ Oppningstyrka 6-k+

Mot INT Naturligt
Sputnik tom2S Spela utan

UTSPEL
Utspel: 10-12 (3:e eller 5:e uppifran) 11-regeln, MUD
Markeringar: Schneider (Iagt kort starkt intresse) Vanliga

Malmo Spela utan




